

天不好人不和,愁煞马杜罗

气候异常干旱致全国电荒,反对派欲公投罢免总统

由于国际油价持续低迷,受厄尔尼诺现象影响气候反常等原因,委内瑞拉正饱受经济危机、物资短缺和电力紧张困扰。为促进节能、应对电力短缺,委内瑞拉政府26日宣布,公共部门雇员将改为每周工作2天、休息5天。同时,委内瑞拉国家选举委员会当天批准了反对党联盟要求启动公投程序罢免总统的申请,马杜罗政府的大麻烦似乎越来越近了。



委内瑞拉总统马杜罗

每周上2天休5天 而且是带薪休息

委内瑞拉总统马杜罗本月早些时候曾宣布,从本月8日开始至6月6日,公共部门雇员每周五不上班,从而一周有3个休息日。他26日在国家电视台发表讲话,宣布除原先的决定外,将每周三和周四也变为休息日。“每周三、周四和周五将作为公共部门的休息日。”马杜罗说,这一措施“将持续至少两周的时间”。加上原本的双休日,意味着委内瑞拉公共部门雇员一周总共有5个休息日。

委内瑞拉副总统伊斯图里斯解释说,“除非有重要和必要的事要做”,每周三、周四和周五公共部门将不办公,但这项措施实施范围不包括食品等“敏感部门”。知情人士称,实行新措施后,公共部门员工将全部“带薪休息”。

委内瑞拉主要依靠水力发电,其中古里水库发电厂承担着全国约70%的电力供应。受厄尔尼诺现象影响,委内瑞拉雨季迟迟未至,严重干旱导致全国多个水库的水位告急。“古里水库几乎快成为一片荒漠,我们采取这些措施是为了保住它。”马杜罗说,该水库的日均水位下降速度已由20厘米减缓到10厘米。为应对严重电荒,委内瑞拉政府

采取了一系列措施,包括全境每天轮流断电4小时,自5月1日起调整时区以充分利用自然光照,减少电力消耗等。

马杜罗政府希望通过增加休息日来达到节电目的,但这一措施能收获多大效果仍属未知。一些观察人士认为,生活用电在委内瑞拉电力需求中的比重最大,而居民用电几乎免费。虽然给公共部门雇员放假,但他们在家中也会用电。此外,受国际油价低迷影响,委内瑞拉出口创汇大幅回落,再加上物资供应不足,民众排队购物的状况屡见不鲜,经济形势并不乐观。一些人担心,增加放假天数会进一步降低生产力。

反对派申请获批 启动程序罢免总统

眼下,马杜罗面临来自反对派的压力越来越大。委内瑞拉国家选举委员会26日批准了反对党联盟要求启动公投程序罢免总统马杜罗的申请,同意向反对党联盟提交启动公投程序的表格以及如何收集选民签名的指导文件。根据委内瑞拉宪法,总统任期过半后若有20%选民签字申请,即可举行全民公投决定是否罢免总统。目前,马杜罗任期已过半,反对党联盟此前多次向国家选举委员会提交收集选民签字并启动公投程序的

申请,但都因“手续不符”遭拒。

根据相关规定,反对党联盟需在取得启动公投程序文件后30天内收集全国至少1%选民的签名形成正式民意申请,并提交国家选举委员会审核。审核通过后,国家选举委员会将确定具体时间和场所在全国范围内收集支持公投申请的选民签字。若超过20%选民签字支持,就能启动最后的全民公投环节决定总统马杜罗的去留。

委内瑞拉反对党联盟在去年的议会选举中获得多数席位,反对党领导人阿卢普随后当选议会主席。阿卢普上任不久就表示将尽快让马杜罗下台。议会4月20日通过了旨在进一步简化公投前期手续和加快公投程序进行的《公投法》。不过,《公投法》仍需最高法院确认其合法性。此前,议会曾通过一项《大赦法》,但遭马杜罗拒绝,最高法院随后宣布该法律“违宪”无效。一些分析人士认为,不排除《公投法》重蹈覆辙。

一些政治分析师认为,尽管实现了启动公投程序的“第一步”,但反对党联盟罢免马杜罗并非“胜券在握”。即使能够启动最后的公投环节,反对马杜罗的投票数也需超过760万,即马杜罗3年前赢得总统的选票数,这样才能罢免马杜罗。
综合新华社消息

五一到富华:看“大明星”,一票畅游

2016年4月30日至5月2日,富华游乐园仅需120元,双环过山车、超级大摆锤、跳楼机……30多个游乐设施游玩不暇,想玩哪个玩哪个,想玩几遍玩几遍,让您High到底!

五一期间,山东综艺频道《我是大明星》走进富华游乐园,进行潍坊海选和节目录制,还有每天2场的明星见面会,你喜欢的明星都在这里。

富华游乐园与《我是大明星》联合推出的“邀请好友为您微信助力,500个现场参与名额免费抢活动火爆进行中,免费参加大明星节现场节目录制,与大明星零距离由您“一手掌握”。



参加微信助力,为好友助力,更多富华游乐园精彩内容敬请关注富华游乐园官方微信或拨打咨询电话(0536) 8788168 8788159。



靓丽仰天山喜迎五一

为迎接即将到来的“五一劳动节”,让游客拥有一个愉快、难忘的小假期,青州仰天山景区精心准备,众多特色鲜明的景观让游客们其乐融融过“五一”。

乘峡谷高空滑索,登中国第一高岗。仰天山摩云岗是中国海拔最高的岗,仰天山山顶异峰突起,气势非凡,岗型优美,农民起义文化遗址众多。乘坐400多米的高空滑索,登临岗顶,观远处群山逶迤,近处层林叠翠,呼吸山林间纯情富氧的空气,体验独特。

仰天山有江北发育最好的垂直溶洞—灵泽洞,沿着幽深的隧道,在地下一百米的巨大空间欣赏石笋、石柱、石幔、石帘、石旗、天窗等或奇形异状,或瑰丽奇特的岩溶奇观,参差错落,千姿百态,定会让您叹为观止。(颜奇奇)

游黄岛,吃住五星518元

五一假期即将到来,要到哪里找一个景色优美、品位高雅的地方小憩两天呢?来黄岛新区吧,黄岛新区又叫青岛西海岸,这里有山东半岛最好的沙滩和最集中的高星级酒店群,有大珠山漫山遍野的杜鹃花和琅琊台的恢弘历史,还有藏马山、小珠山等特色旅游资源。黄岛康大豪生(五星级)大酒店针对休闲度假游客特推出特价套餐活动,游客吃住玩只需518元。

青岛康大豪生酒店是美国豪生国际酒店集团进驻山东省的第一家酒店,特色粤菜、日本菜和珍饈海鲜让游客品之难忘。五一期间,康大豪生推出特惠套餐:精选客房一晚(大床/双床)+两份早餐+两份自助晚餐,只需518元/套;精选客房两晚(大床/双床)+四份自助早餐+两份自助晚餐860元/套;嘉禾日餐厅推出228元/套双人套餐;468元/套四人套餐。(康杨)

赏樱花 品民俗 听渔家号子

石岛赤山

每年四月初五月初,成千上万株樱花,像山脚下的黄海湖水一样汪洋恣意。数十种樱花,常常在一夜之间迅猛开放,娇嫩的花朵满树烂漫,接连成片如云似霞,大有铺天盖地席卷春天的气势。不经意间就蔓延到视野深处,如轻纱似彩雾,仿佛给赤山的春天穿上了梦幻的纱裙。

渔家号子,有着强烈而浓郁的生活气息,以吆喝、呐喊为其主要特征,粗犷、豪迈、浑厚、热烈、旋律性强、节奏和缓,抒情委婉,号子大多优美动听,感染力很强,谁听了都会禁不住随和喊唱几声。

咨询电话:0531-86100109
赤山官网:www.chishan.cn
各大旅行社均可报名

乳山银滩石岛赤山西霞口海驴岛威海三日游 4.30日发团 500元/人
大乳山银滩石岛赤山西霞口威海刘公岛三日游 4.30日发团 760元/人

自驾车线路:青银高速——(青银40公里处)青威高速——荣成西下高速右转——赤山景区